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FARFALLA MACRAMÈ FAI DA TE CON INSERIMENTO DI
PERLE MIYUKI DELICAS 11/0

 

Da : By Lilou Créa
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DIY - Farfalla Macrame con inserimento di perline

Delphine aka ByLilouCréa ti suggerisce di fare una bella farfalla dorata con la tecnica del macramè e perline Miyuki
Delicas 11/0. Scopri in questo video, passo dopo passo tutti i nodi di macramé necessari per realizzare questo
progetto di micro-macramé.
Per i principianti che vogliono iniziare questo progetto, è imperativo padroneggiare i seguenti nodi di macramè:
nodo dell' allodola , nodo baguette, nodo baguette orizzontale / verticale e la mezza chiave. Per questo, puoi
consultare il nostro video tecnico: Imparare i nodi di base del macramè
Questo piccolo intreccio di circa 7 cm per 3 cm può essere adattato secondo i vostri desideri come una spilla, un
fermaglio per capelli, o anche un ciondolo.
Come sapete,potete naturalmente adattare questo tutorial secondo i vostri desideri, scegliendo tra tutti i colori di
fili cerati Linhasita per macramè 0,5 mm così come le altre perline Miyuki Delicas 11/0 disponibili sul nostro sito.
Non dimenticare di mostrarci il risultato della tua creazione condividendo una foto con la nostra comunità di
designer e creatori e sulle nostre reti sociali identificandoci: @perlesandco e Perles&Co

https://www.youtube.com/watch?v=u8fU1Z8pf5w&t=32s
https://www.perlesandco.it/fil-pour-micro-macrame-fil-cire-linhasita-0-5-mm-c-139_3859_3858.html
https://www.perlesandco.it/fil-pour-micro-macrame-fil-cire-linhasita-0-5-mm-c-139_3859_3858.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/?source_id=159989024025263
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Farfalla Macramè fai da te con inserimento di perle Miyuki Delicas 11/0
?

 

MATERIALE

Anellini aperti 4X0.5 mm - Fabbricazione europea - Dorato con oro fino x50
Cod. : ACC-357
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Old Gold (604) x228m
Cod. : BRF-870
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Blanc x228m
Cod. : BRF-873
Quantità : 1

Catena fina maglia forzatina ovale allungata 1 mm Dorato con oro finox1m
Cod. : CHR-371
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 1.2 mm Dorato (Ouro) x130m
Cod. : FIO-242
Quantità : 1

Chiusura moschettone mm. 12 Dorato con oro fino x1
Cod. : FRM-023
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Cod. : MR08/4202
Quantità : 1

MATERIALE

Grande supporto per macramé - Project Board - 43x28 cm x1
Cod. : ATT-075
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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Spille T per micro-macramé x35
Cod. : OAC-1094
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/15

Piegare un filo dorato lungo 30 cm in 2. Infilate uno spillo
nell'anello e incastrate le 2 estremità in un intaglio della
tavola. (fili del corpo)
Su ogni lato dell'anello, aggiungere un filo d'oro di 30 cm
piegato in terza, parte corta verso il basso, in un nodo di
allouette. (Fili dell'antenna)
Aggiungere 2 fili d'oro di 30 cm in un nodo a baguette sul
filo sinistro poi sul filo destro. (fili guida delle 2 grandi ali)

 Tappa 2/15

Bloccare i fili dell'antenna nella parte superiore della
scheda.
Sul primo filo guida dell'ala mettere 3 fili d'oro di 25cm,
piegati in 2, in un nodo dell'allodola e aggiungendo una
mezza chiave su ogni lato.
Poi, attaccate 2 fili d'oro da 25 cm in un'asta orizzontale.
Poi, mettete 4 fili d'oro di 25 cm, piegati in 2, in un nodo
dell'allodola e aggiungendo mezza chiave su ogni lato.
Ripetete queste 3 operazioni per la seconda ala.
Così abbiamo 16 filetti su ogni lato che scendono da
ciascuno dei 2 filetti della guida dell'ala.

 Tappa 3/15

Sul primo dei 16 fili ottenuti nel passo precedente,
partendo dal corpo, fissare 1 filo di 40 cm di colore "oro
vecchio", piegato in 2, in un nodo dell'allodola, poi legare i
2 fili ottenuti in aste verticali sui 14 fili dorati seguenti.
Sull'ultimo filo d'oro, legare solo uno dei 2 fili.
Ripetere questa operazione sulla 2a ala

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 4/15

infilare una perlina 11/0 su ogni filo iniziando dal
secondo filo fino al secondo all'ultimo, cioè 14 perline su
ogni ala

 Tappa 5/15

Sotto la 2a perlina posta nel passo precedente, partendo
dal corpo, attaccare 1 filo bianco di 30cm, piegato in 2, in
un nodo dell'allodola, poi legare i 2 fili ottenuti in aste
verticali sotto le 10 perline successive. Sotto l'ultima
perlina, legare solo uno dei due fili bianchi.
Ripetete questa operazione sulla 2a ala.

 Tappa 6/15

infilare una perlina 11/0 sotto ogni asta bianca, iniziando
sotto la terza e continuando sotto le successive 7 aste
bianche, cioè 8 perline su ogni ala

 Tappa 7/15

Sotto la seconda perlina posta nel passo precedente,
partendo dal corpo, attaccate 1 filo d'oro vecchio di
20cm, piegato in 2, in un nodo dell'allodola, poi legate i 2
fili ottenuti in aste verticali sotto le 4 perline seguenti.
Sotto l'ultima perlina, legare solo uno dei due fili.
Ripetete questa operazione sulla 2a ala.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 8/15

prendere il secondo filo guida delle ali grandi e metterlo
in cima ai 16 fili d'oro.
Fissare ciascuno dei 16 fili facendo 2 mezze chiavi.
Fate altre 2 mezze tacche dirette verso l'alto con l'ultimo
filo dorato, poi lo stesso sul primo filo guida delle ali
grandi. Finite il punto facendo di nuovo 2 mezze tacche
verso il basso, questa volta prendendo le 2 guide allo
stesso tempo.
Ripetere questa operazione sulla 2a ala

 Tappa 9/15

separare i fili di ogni ala per vedere più chiaramente
sui fili del corpo, aggiungete 1 filo d'oro di 20cm in un
nodo a bacchetta sul filo sinistro poi sul filo destro. (fili
guida della parte superiore delle 2 ali piccole)
mettere il filo sui 16 fili d'oro, e fissare i primi 8 facendo 2
mezze chiavi con ciascuno di essi
Ripetere questa operazione sulla 2a ala

 Tappa 10/15

Sul primo degli 8 fili conservati nel passo precedente,
partendo dal corpo, fissare 1 filo di 30 cm di colore "oro
vecchio", piegato in 2, in un nodo dell'allodola, poi legare i
2 fili ottenuti in aste verticali sui 6 fili dorati seguenti.
Sull'ultimo filo d'oro, legare solo uno dei 2 fili.
Ripetete questa operazione sulla 2a ala.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 11/15

infilare una perlina 11/0 sotto ogni vecchia asta d'oro,
iniziando sotto la seconda e continuando sotto le
successive 4 aste bianche, cioè 5 perline su ogni ala

 Tappa 12/15

Sotto la 2a perlina posta nel passo precedente, partendo
dal corpo, fissare 1 filo bianco di 10 cm sotto la 2a
perlina facendo un'asta verticale, a circa 3 cm dalla sua
estremità, poi fare lo stesso sotto le 2 perline seguenti.
Ripetere questa operazione sulla 2a ala

 Tappa 13/15

sui fili del corpo, aggiungere 1 filo d'oro di 20cm in un
nodo a baguette sul filo sinistro poi sul filo destro. (filo
guida del fondo delle 2 piccole ali)
Fissare su ciascuno degli 8 fili facendo 2 mezze chiavi.
Fate altre 2 mezze tacche dirette verso l'alto con l'ultimo
filo dorato, poi lo stesso sulla prima guida delle ali
grandi. Finite la punta facendo altre 2 mezze tacche
verso il basso, questa volta prendendo le 2 guide allo
stesso tempo.
Ripetere questa operazione sulla 2a ala
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 Tappa 14/15

prendere i 2 fili di una prima antenna
passare il filo grande sotto quello piccolo che sarà la
guida e fare 20 mezze chiavi iniziando la prima in
direzione dell'ala poi alternando da un lato poi dall'altro
della guida.
Formate un ponte avvicinandovi all'ala poi fissate i 2 fili
che vengono dall'ala con 2 mezze chiavi ciascuno.
mettete una seed bead sul secondo filo. fate 2 mezze
chiavi con l'ultimo filo della guida, poi 2 mezze chiavi con
il filo della perlina e infine 2 mezze chiavi con gli ultimi fili
rimasti.
Ripetere questa operazione per la 2a antenna
prendere i due fili del corpo (sotto l'attacco delle piccole
ali) e fissarli insieme con un nodo centrale

 Tappa 15/15

tagliare tutti i fili a 1 o 2 mm dal bordo e bruciarli
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Il risultato
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